
Фіорди Норвегії  
Від 1279 €EUR, 9 днів 
 
Осло - Гуль - Торпо - водоспад Ворінгфоссен - Ойстессе - водоспад Стендалфоссен - Берген - Флом - 
круїз по Согне-фіорд - Лейкангер - Норд-фіорд - Бриксдальский льодовик - оз.Хорніндаль (Олесунн - 
Дорога Троллів) - круїз по Гейрангер-фіорд - Летюча скеля - гора Далснібба – Осло 

  

У вартість входить 
8 ночей у готелях 3-4* зі сніданками; 1\2 DBL 
Харчування - сніданки; 

Комфортабельний автобус за маршрутом; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 
 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Осло;  
Трансфер а\п - готель - а\п;  

Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється туристом, 
наявність обов'язкова при перетині кордону; 
Додаткові екскурсії, вх.квитки, 2 круїзи по фіордах; 

Доплата за одномісне розміщення 399 євро 

Додаткова інформація 
Вартість вхідних квитків може змінюватися залежно від курсу крони до євро 
Можливе розширення подорожі в турі Скандинавська казка: Данія - Норвегія - Швеція 
 
День 1 Ваше місто – Осло 
Прибуття в Осло. Трансфер в готель (самостійно). Осло - столиця і найбільше місто Норвегії. Це цікаве 
місто розташоване на початку мальовничого стокілометрового Осло-фіорда, серед пагорбів і лісів, які 
служать гідним обрамленням незвичайних визначних пам'яток. Ніч у готелі. 
 
День 2 Осло 
Сніданок у готелі. Екскурсія в Осло з оглядом Ратуші, Нобелевського центру, Національного театру, 
вулиці Карла Юхана, Стуртинга, Кафедрального Собору та Парку Вігеланна. 
Вільний час. Переїзд до готелю. Поселення в готель. Ніч у готелі. 
 
День 3 Осло - Гуль 
Сніданок у готелі. Вільний час в Осло. Охочим пропонуємо відвідати музеї "Кон-Тікі" (18 євро) та "Фрам" 
(18 євро). На вас також чекають оновлені музеї Мунка, Національна Галерея, Сучасного мистецтва, 
Опера, замок Акерсхус. Переїзд в район містечка Гуль, мальовничими норвезькими дорогами вздовж 
фіордів, озер та річок. Поселення в готель. Ніч у готелі. 
 
День 4 Торпо - Ворінгфоссен - Ойстессе - купання у фіорді - Стендалфоссен - Берген 
Сніданок. Переїзд у Берген через плато Хардангервідда – найвище гірське плато в Європі, 1100-1400 
метрів над рівнем моря. Зупинки на панорамних майданчиках для фото: гірське озеро, житла саамів, 
водоспад Ворінгфоссен. Зупинки для огляду церкви в Торпо, водоспаду Ворінгфоссен - висота 182 
метри, з яких 145 метрів – висота вільного падіння води. Дорога вздовж Хардангер-фіорду. Зупинка в 
місті Ойстессе, відпочинок, купання у фіорді. Зупинка біля водоспаду Стендалфоссен (можна зайти за 
водоспад). Після приїзду - оглядова екскурсія у Бергені. Ніч у готелі в Бергені. 
 
День 5 Берген - Флом - круїз по Согне-фіорд - Лейкангер 
Сніданок. Відвідування садиби Е. Гріга «Трольхауген» (12 євро). Ви побачите оздоблення будинку, 
різноманітні експонати, підійдете до висіченої в скелі могили, де похований сам композитор і його 
дружина Ніна, і почуєте його дивовижну музику. Вільний час у Бергені для відвідування рибного ринку, 
підйому на гору Флой на фунікулері (18 євро), відвідування музеїв і акваріума. 
Переїзд у Флом. По дорозі - огляд водоспаду Твін. Круїз по Согне-фіорду (70 євро) – це найбільший 
фіорд у світі. Переїзд у Лейкангер (Согндаль). Поселення в готель. Ніч у готелі. 
 
День 6 Бриксдальський льодовик - Норд-фіорд - Орста-фіорд 
Сніданок. Переїзд до Орста-фіорду надзвичайно мальовничою дорогою з фантастичними видами. 
Зупинки біля льодовика Бойєбрін і на панорамному майданчику біля Норд-фіорду. 
Норд-фіорд розташований між Гейрангер-фіордом і Согне-фіордом і простягається на 110 км від 
льодовика до Атлантичного океану. Це один із найкрасивіших і найвужчих фіордів Норвегії. 
Підйом на Бриксдальський льодовик. Вільний час. Переїзд у готель. Ніч у готелі. 
 
День 7 Орста-фіорд (Олесунн - Дорога Троллів) 
Сніданок. Відпочинок на березі фіорду в оточенні мальовничих гір! Цього дня ви за бажанням можете 
піти купатися, покататися на човнику, ловити рибу, піти в гори або просто насолоджуватися природою. 
Охочих запрошуємо на додаткову екскурсію "Дорога Троллів - Олесунн" (70 євро). 
Свою назву Олесунн, що по-норвезьки означає "вугор", місто отримало завдяки вузькій звивистій протоці, 
що розділяє його на кілька частин. Огляд Румсдальської долини і Румсдал-фіорду. Поїздка по Сходах 
Тролів – найкрасивішій дорозі у світі, що звивається вузькою стрічкою з 11 крутими поворотами. Зупинка 
біля водоспаду Стурсеттерфоссен, на панорамному майданчику на висоті 858 метрів над рівнем моря. 
Повернення до готелю. Ніч у готелі. 
 

http://feeria.ua/ua/tours/151?_ga=2.134335540.454101669.1677488554-1232924737.1657109377


День 8 Круїз по Гейрангер-фіорд - Летюча скеля - гора Далснібба - Осло 
Сніданок. Круїз по Гейрангер-фіорду (50 євро), визнаному об’єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Ви 
побачите знамениті водоспади "Сім сестер" і "Наречений". Фіорд розтягнувся на 15 км і є унікальним 
природним ансамблем зі стрімкими скелями заввишки до 1400 метрів, масивними льодовиками, 
чарівними водоспадами, а також представниками морської фауни. Відвідування Летючої скелі. «Родзинка 
програми»: підйом на автобусі на гору Далснібба (15 євро) висотою 1500 метрів, «дах Норвегії» (за умови 
ясної і сухої погоди без опадів). Переїзд в Осло. Ніч у готелі в Осло (район а/п).  
 
День 9 Осло - Ваше місто 
Сніданок. Виліт додому. 


